
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Ево браћо и сестре по трећи пут састајемо се на овоме светоме месту 
да прославимо дивну угодницу Божију свету великомученицу 
Марину којој је овај храм овде посвећен, и овај манастир. Прве 
године славили смо у једној просторији у конаку јер овде није било 
ништа. Друге године био је овај храм али недовршен па смо у њему 
прославили храмовну славу и свету мученицу Марину. Е ове 
године, Богу хвала, отишло се много даље па се налазимо у једном 
предивном амбијенту завршеном, скоро завршеном, у овоме 
Божијем храму захваљујући мати Антуси и њеним сестрама које се 
труде да ову богомољу приведу до краја и да је предаду Богу на 
службу.  

Господ је тако благоизволео да се на овоме месту отвори ова мала 
катакомба захваљујући вери и љубави према Богу домаћина овога 
имања Драгана Христивојевића и његове супруге Ангелине који су 
пре три године поклонили ово имање нашој епархији. Захваљујући 
милости Божијој, помоћи нашега народа са разних страна а посебно 
мати Антусе и њене сестре ево овде се полако ствара једно духовно 
језгро. Тачно онако као што је Господ говорио да је Царство небеско 
као зрно горушичино. То је једна биљка која има веома ситно семе, 
можда као маково, али кад се посади то мало ситно семе из њега 
израсте велико дрво у коме и птице небеске налазе себи места и 
праве гнезда у њему. Тако и од овога малога зрна овде које је бачено 
пре три године и можда нешто мало више ево полако то семе је 
клијало, развија се и спрема се да се развије у једно велико дрво по 
Јеванђељу Господњем.  

Данашња света великомученица Марина једна је од многих који су 
своју веру у Господа Христа запечатили крвљу својом и положили 
живот за Господа. Она је била млада девојчица од петнаест година 
када је пострадала а са дванаест година је поверовала у Христа. И 
онда је настало време њенога мучења, у ставри, њенога 
прослављања јер су се непријатељи трудили да је приморају да се 



одрекне Господа Христа, да се поклони идолима, да прихвати 
незнабожачку веру али она је остала чврста и упорна знајући да се 
Христос не даје низашта! Тачно онако као што говори наш српски 
народ: „Све за Христа, Христа низашта.“ И она је све што је имала, и 
своју душу, и своју младост и своје тело, све је принела на жртву 
Богу живоме. Онако као што је она жена из данашњег светог 
Јеванђеља која се помиње, са покајањем пришла Господу Христу, 
сузама му прала ноге у дому Симона фарисеја, косом главе своје 
отирала и тиме исповедила у ствари, своју веру. И Господ каже жено 
вера твоја спасла те је иду с миром.  

Вера је заиста чудесна моћ Божија коју нам је Господ дао и оставио 
у Цркви Његовој. Из те вере као из једнога зрна ничу све остале 
хришћанске врлине. И љубав, и нада, и трпљење, и братољубље, и 
богољубље, и све ниче из вере која је у ствари, темељ нашег 
хришћанскога живота. И ми браћо и сестре данас сабрани овде, ми 
смо се сабрали с једне стране да прославимо свету великомученицу 
Марину коју је Господ прославио и на небу и на земљи али и да 
исповедимо нашу веру, ону веру коју је Господ проповедао, коју су 
свети апостоли раширили по целоме свету, коју су свети Оци 
утврдили својим учењем, коју је Свети Сава насадио у роду нашем 
српском да и ми научимо се да ту веру очувамо и одржимо чисту, 
неупрљану, неизмењену, да се не поведемо за разним мудростима 
овога света, за разним заблудама које нам се сервирају него да 
останемо у оној вери у којој смо рођени у којој смо васпитани и у 
којој треба да васпитамо и нашу децу и омладину. Јер то је вера која 
води са земље на небо и уводи у Царство небеско и обезбеђује 
онима који се ње држе живот вечни у Царству Христовоме.  

Нека би Господ нама сабранима овде а и целом нашем народу 
даровао снаге духовне и телесне да истрајемо на томе путу, путу 
трновитом, на путу исповедништва као што је истрајала света 
великомученица Марина да бисмо када пођемо одавде и ми се 
удостојили да будемо примљени у Царство Христово да добијемо 



живот вечни и да тамо и ми са свима светима славимо Оца и Сина 
и Светога Духа кроза све векове и сву вечност. Амин.  

Браћо и сестре нека је срећна ова слава мати Антуси и њеним 
сестрама и свима вама који сте данас дошли овде.  


